

# “把脉问诊” 除隐患保安全

## 经开区消防救援大队 加大防火巡查力度,落实消防安全责任制



本报讯 10月16日,经开区消防救援大队在全区范围内开展医院消防安全大检查活动。检查中,执法监督人员分别对第七人民医院、中医骨伤病医院及惠安手外科医院进行了检查;重点察看了控制室人员持证上岗、值班记录、每日巡查登记表、建

筑消防设施维保合同等台账资料,对控制室值班人员操作火警控制器的自检、消音、消火栓泵远程启动等功能进行检查测试。此外,现场检查了消防水泵房、环形消防通道、室外消火栓等重点防火区域和设施。同时,结合医院实际情况,检查人员耐

心细致地向院方负责人强调了消防安全日常管理的重要性、火灾的危害、火灾防范的具体措施以及火灾应急处置的程序和方法。

针对检查中发现的问题,检查组对能当场整改的责令当场整改,不能当场整改的责令限期改正,并要求各单位负责人要切实加强消防安全管理,提高消防安全意识,严格落实防火安全责任制和值班值守、防火巡查等制度,积极整改自身存在的火灾隐患,针对医院用火、用电、用气及人员密集的情况,细化各项消防安全措施,加大防火巡查力度,落实消防安全责任制,严防死守,坚决遏制火灾事故的发生。

记者 王赛华 文/图

## 明湖办事处:加强企业安全生产管理能力



本报讯 10月11日~12日,明湖办事处联合区安监局举办2019年度第六期安全生产管理培训

会。培训会上,安全生产讲师梁战法从安全形势、安全生产方针、安全管理基础、安全生产法律法规等方面为大家详细讲解安全生产管理各项内容,通过播放真实案例视频的方式,向学员展示安全事故造成的重大危害、事故发生原因及事故预防方法等知识。课后,学员和老师积极进行互动,

交流日常安全生产管理过程中的常见问题及处理方法。

下一步,明湖办事处将进一步帮助企业员工掌握相关安全生产管理技能,提高企业安全管理水平,切实维护辖区居民生产生活安全。

记者 柴琳琳  
通讯员 周永凯 文/图

## 九龙办事处:增强对施工人员的安全教育

本报讯 近期,九龙办事处依托各社区人员对辖区内在建建筑工地进行安全生产检查。检查过程中,重点对施工人员安全帽佩戴、施工用电、临建设施、建筑材

料堆放、消防设施等情况进行详细检查。对检查过程中发现的安全问题及隐患,责令施工单位立即整改,不能当场整改的,下发整改通知书要求限期整改,及时消

除安全隐患。通过检查,建筑企业加大了对自身的整改力度,全面提升了建筑企业的安全水平,筑牢企业发展安全防线。

记者 柴琳琳 通讯员 韩进娟

## 经开区:提升食品生产企业应急管理水

本报讯 10月16日上午,经开区食药监局召开2019年食品安全生产监管暨食品安全突发事件应急演练工作会,辖区33家食品生产企业(含食品小作坊)法定代表人或负责人到场观摩学习交流。此次演练,模拟某地消费者在饮用经开区某企业生产的饮品后出现腹泻、呕吐等不适症状。

经开区食药监局相关负责人表示,对于经开区食品生产企业来说,此次培训既是一次培训、一次教育、一次提高,也是对健全机制、规范程序、锻炼队伍具有较强的指导意义,为企业今后稳妥处置类似突发事件提供了有益借鉴。

同时要求经开区食品生产企

业切实增强责任感和使命感,要以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,制定本企业应急预案,组织开展培训和应急演练,努力提升应急处置规范化、科学化水平,坚决防范系统性、区域性食品安全风险,把好食品安全生产关。

记者 柴琳琳

## 区建设局:加强安全生产、文明施工宣传引导

本报讯 10月15日上午,经开区建设局安监站对辖区内工地安全生产,文明施工及扬尘治理进行集中监督检查。区建设局工作人员先后对海尔虚实网、优尼冲压等项目建设现场安全

生产措施和企业履行安全生产主体责任情况进行检查,并对检查中所发现的问题提出整改要求。针对秋冬季天气,工作人员要求各项目工地加强对大型设备的检查检修,严格按照上级要

求全面贯彻落实管控各项措施,杜绝违规施工现象发生,同时加强安全生产、文明施工宣传引导,确保经开区建筑施工领域安全形势持续稳定。

记者 柴琳琳

## 经开区联席办现场解决上汽公司 周边道路交通问题

本报讯 随着上汽集团郑州分公司的快速发展,产能不断提升,人员、物流通行需求不断增加,在日常出行交通中,交通条件已经不能满足需求,上汽公司及周边企业、当地社区均有交通配套设施差、日常通行难、停车位少等问题。为解决上汽集团郑州分公司周边道路交通问题,10月16日下午,经开区道路交通秩序综合治理联席办组织市交警四大队、区城管局、区社管办、京航和九龙办事处、京航和九龙派出所、经开投发公司等单位负

责人到上汽乘用车公司周边各条道路,全力协调解决了50余项各类交通治理问题,为辖区交通安全和区重点企业发展提供强力保障,得到企业好评。

活动中,区联席办带领各单位负责人在上汽公司周边一条道路一条道路地察看,一个问题一个问题地询问,一项工作一项工作地协调,一件事一件事地推动。就企业反馈、现场排查出来的问题逐项进行责任分工,明确工作任务,全力推动解决。

记者 王赛华

## 经开区食药监局 召开“两小”治理工作点评总结会

本报讯 为做好“小餐饮店”“小食品店”精细化管理工作,经开区食药监局建立长效机制,每月召开一次点评会,对各站所工作情况

进行排名和点评。10月11日召开第一次月点评总结会。会上,综合协调科负责人就陪同检查、方案制订、开展培训、落实整改情况进行了总结,生产流通科、餐饮科负责人分别以图片形式通报了9月份“两小”暗访检查情况,指出通过前期“6S”的打造,“两小”整体环境有所提升。局相关负责人要求,各站所继续按照“6S”标准监督辖区商户开展“搬家式大扫除”,对此次监管科室暗访发现的问题立即整改,对问题反复、屡督不改的相关单位按规定进行查处,全力提升“两小”精细化管理水平。

记者 柴琳琳

## 前程办事处 在打基础、补短板上下功夫

本报讯 10月14日上午,前程办事处召开周例会,办事处全体机关干部和各村支“两委”主要负责人共计150余人参加会议。会上,对机关第三季度“最美家庭”进行颁奖,表彰在弘扬和传承中华优秀传统文化,积极践行社会主义核心价值观中所做的贡献,并鼓励更多的机关干部传承好家风、践行好家风,做社会好表率,并对上周“不忘初心、牢记使命”暨第三季度基层党建“逐村观摩”活动开展情况进行通报。

会议要求,各党支部党建材料准备上差距较大,党

建工作与主题教育是相辅相成的,要紧密结合,在有机统一的基础上共同推进,及时收集相关资料并分类妥善进行保管。要发挥好党支部书记在抓基层党建工作中的关键作用,切实在打基础、补短板上下功夫。党建工作与日常工作未能充分结合,要充分发挥各村党支部在政治引领、推动发展、服务群众、凝聚人心方面的作用,要切实解决党建工作与日常工作“两张皮”的问题,将党建工作融入日常工作中,日常工作的开展要用党建工作来体现。

记者 柴琳琳  
通讯员 陈冠名